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Είμαστε ενθουσιασμένοι που μοιραζόμαστε ένα σημαντικό 
ορόσημο  

που επιτεύχθηκε στο έργο μας! 
 
 
Χάρη στην αφοσίωση των συνεργατών μας και τη μεγάλη δημιουργικότητα, αναπτύξαμε 10 νέα επαγγελματικά 
προφίλ. Δεν ήταν ένα εύκολο ταξίδι, αλλά μέσω εκτεταμένης έρευνας, εντοπίσαμε επαγγέλματα και 
οικονομικούς τομείς που διαδραματίζουν βασικό ρόλο στην πράσινη μετάβαση, ευθυγραμμίζοντάς τους με τις 
βασικές αξίες και τις αρχές εργασίας του Νέου Ευρωπαϊκού Bauhaus (ΝΕΒ). 
  
Επικεντρωθήκαμε στον προσδιορισμό των βασικών τεχνικών και ήπιων δεξιοτήτων για ένα πιο πράσινο, πιο 
καινοτόμο μελλοντικό εργατικό δυναμικό. Τα προφίλ αυτά αποσκοπούν στην ενδυνάμωση των ηγετών της 
αειφορίας, αναδεικνύοντας τη δημιουργικότητα, την ομαδική εργασία και την επίλυση προβλημάτων ως 
βασικές ικανότητες.  
 
Στις 15 και 16 Οκτωβρίου, κατά τη διάρκεια του εκπαιδευτικού σεμιναρίου στη Γρανάδα, παρουσιάσαμε και 
συζητήσαμε αυτά τα προφίλ. Χάρη στην GrowthCoop, οι εκπαιδευτικοί από τα σχολεία-εταίρους απέκτησαν 
πολύτιμες γνώσεις για την ενσωμάτωση των πράσινων ικανοτήτων στις διδακτικές τους δραστηριότητες.   
Τα σχόλια ήταν συντριπτικά θετικά! Οι εκπαιδευτικοί εκτίμησαν την ευκαιρία να ανταλλάξουν ιδέες με 
συναδέλφους από άλλες χώρες και να εξερευνήσουν καινοτόμους τρόπους προετοιμασίας των μαθητών για το 
μέλλον.   
 

ΕΠΟΜΕΝΑ ΒΗΜΑΤΑ 

https://www.ecojobsproject.eu/ltta-in-granada-advancing-sustainable-vocational-training-across-europe/


 

 

  

 
Το έργο μας συνεχίζεται! Τους επόμενους μήνες, θα επικεντρωθούμε σε:  
- Εκπαίδευση των μαθητών στα 10 νέα επαγγελματικά προφίλ,  
- Ανάπτυξη ενός καμβά επιχειρηματικού μοντέλου εμπνευσμένου από τις βασικές αξίες και τις αρχές 
λειτουργίας της πρωτοβουλίας ΝΕΒ για την υποστήριξη βιώσιμων διαδρομών.  
 

ΜΕΙΝΕΤΕ ΕΝΗΜΕΡΩΜΕΝΟΙ! 
 

Αυτή είναι μόνο η αρχή ενός συναρπαστικού ταξιδιού. 
Θέλετε να μάθετε περισσότερα για την πρόοδό μας; 

Μην χάσετε την επόμενη έκδοση του ενημερωτικού μας δελτίου! 
 

Ένα πράσινο μέλλον διαφαίνεται στον ορίζοντα, 
και μπορείτε να γίνετε μέρος της αλλαγής! 

 

ΔΙΚΤΥΑΚΟΣ ΤΟΠΟΣ ΤΟΥ ΕΡΓΟΥ 
 

 
 Με τη χρηματοδότηση της Ευρωπαϊκής Ένωσης. Οι απόψεις και οι γνώμες που 

διατυπώνονται εκφράζουν αποκλειστικά τις απόψεις των συντακτών και δεν 
αντιπροσωπεύουν κατ’ ανάγκη τις απόψεις της Ευρωπαϊκής Ένωσης ή του Ευρωπαϊκού 

Εκτελεστικού Οργανισμού Εκπαίδευσης και Πολιτισμού (EACEA). Η Ευρωπαϊκή Ένωση και ο 
EACEA δεν μπορούν να θεωρηθούν υπεύθυνοι για τις εκφραζόμενες απόψεις. 
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